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EXFERCICE 1(5 pts) :

Choisir la ou les bonnes réponses :

Dilimg— 00 ¢ —In(z) =

b)0
¢)4o0

2)soit A une matrice carrée telque A® + 34 — 313 =0 :

a)A’l = %AZ + I3

b)A_l = %(A — 3[3)

4)det(B) =

14 2 4
B=|-7 5 3
7 1 3

=

a)l4
b)-196
c)196

5)lim, o+ ~Ln(2) — & =

Devoirat



EXERCICE 2(8 pts) :

A\) Soit la fonction gdéfinie sur |-1,+x[ par: g(x)=(1+x)*~1+In(1+x)

2(x+1)*+1

1°) a) Montrer que pour tout x € |—1, +w[ona g (x) = —

b) Déduire le sens de variations de g
2°) Calculer g(0) et déduire le signe de g(x)

In(1-+x)

B) On considére la fonction f définie sur |-1,+ec[ par: f(x) = x - 1
+X

On note par (C;) la courbe représentative de f dans un repére orthogonal du plan
1°) Calculer xll,": f(x) puis interpréter graphiquement le résultat
2°) a) Montrer que xl_i.[llm f(x) = 4o

b) Montrer que la droite A:y =x est une asymptote a (C,)

3°) Etudier la position relative de A et (C,)

' x
4°) a) Montrer que : f (x) = % .

b) Dresser le tableau de variation de f

c) Déterminer la tangente T a (€;) qui est paraliéle 2 A .

d) Tracer A et (C)

EXERCICE 3(7 pts) :

0 2 4
On considére la matrice M = | -1 3 2

-1 1 4
1. Caleuler M?2, et vérifier que M? = 5M + 61 = ().
2. (a) En déduire que M1 = —%.-U i %I.
(b) Caleuler ML
2y +dz= -1
3. Soit le systéme (S) —r+3dy+2=:=1
—r+y+4z=3

(a) Donner la représentation matricielle du systéme (5).

(b) Résoudre le systéme (S).
4. Soit la matrice A= M — 2],

(a) Caleuler A% et A%

P . 1 : A 2015
(b) En déduire V'expression de A2,

Devoirat



